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Quality of life in the City of Glen Eira

2GE1. How would you describe your overall quality of life in the City of Glen Eira?

Base: All respondents (n=400).
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Feeling of safety

3GE2A. How safe or unsafe do you feel when you are in the following situations? A. Walking in your local area alone during the day.

Base: All respondents (n=400).
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Feeling of safety
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GE2B. How safe or unsafe do you feel when you are in the following situations? B. Walking in your local area alone after dark.

Base: All respondents (n=400).

2023 feeling of safety when walking in your local area alone after dark (%)
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Enough opportunities to be more active and 

involved in your community
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GE4. Do you think that Council is succeeding in providing enough opportunities for you to be more active and involved in your community?

Base: All respondents (n=400).

2023 Council is succeeding in providing enough opportunities for you to be 
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Reducing your impacts on climate change
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GE5. Do you agree or disagree with the statement… I am committed to changing my own habits and behaviours to reduce my climate change impacts.

Base: All respondents (n=400).

2023 commitment to changing your habits and behaviours to 

reduce your climate change impacts (%)
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Reducing your impacts on climate change

7

J01207 Community Satisfaction Survey 2023 – Glen Eira City Council

GE6. And, how would you describe Council’s willingness to genuinely listen and respond to concerns when you raised them?

Base: Respondents who have had contact with Council (n=271).

2023 Council’s willingness to listen and respond to concerns (%)
(Among those who have had contact with Council)
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THERE ARE 
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VICTORIA...
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